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Проруска опозиција и руске партије протествовали у Кијеву и на Криму против
прозападне     политике председника Виктора Јушченка и придруживања Украјине
НАТО-у и апеловали     на проближавање Русији.

  

Више од 2.000 Украјинаца протестовало је данас у центру Кијева против политике
председника     Виктора Јушченка. Демонстрације су одржане на позив проруске
опозиције, Комунистичке     партије и Прогресивно-соицијалистичке партије.

  

На Тргу независности где се 2004. година догодила Наранџаста револуција, постављена
    је макета авиона са натписом "Јушченко. Кофер. Америка".

  

На прозору авиона налазила се Јушченкова фотографија, а активисти су позивали
грађане     да дају прилог за куповину карте у једном смеру до Вашингтона како би
председник     напустио Украјину, пренео је Итар - Тасс.

  

Ова акција симболише намеру окупљених њихову "намеру да Јушченка пошаљу у САД и
ослободе     Украјину његове ништавне владавине".

  

Популарност прозападни оријентисаног Јушченка је ниска. Недавно спроведена анкета   
 показује да он има подршку мање од три одсто гласача.

  

Наредни председнички избори требали би да буду одржани почетком 2010. године, али  
  Јушченко још није рекао да ли ће се кандидовати на њима.

  

Проруски протести одржани су и на Криму. У центру Симферопоља, испред зграде
скупштине     украјинске аутономне републике Крим, активисти неколико политичких
удружења полили     су бензином и запалили заставу са амблемом Северноатлантског
савеза (НАТО).
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Око 400 демонстраната носило је заставе Русије и својих партија, портрете Дмитрија    
Медведева и Владимира Путина, као и транспаренте са натписима Будућност Украјине   
 је у савезу са Русијом, Доле Јушченков режим, Доле америчке марионете, Слава руском
    народу - победнику, Слава великој Русији и Крим - територија руског отпора.

  

Током протести скандирало се "Не НАТО-у", а активисти су се обратили представницима
    патриотских снага Украјине са предлогом да ове године на целој територији земље    
оргнизују масовну кампању под паролом "Здраво Русијо! Збогом НАТО!".

  

Митинг, посвећен Дану чувара Отаџбине, заједно су оргнизовали Руска заједница
Крима,     партија Руски блок, Партија региона и Савез, а у њему су учествовали и
активисти     омладинских, ветеранских и козачких удружења.

  

Председник Руске заједнице Крима Сергеј Цеков изразио уверење да на Криму никада  
  неће бити НАТО-а, да Украјина никада неће бити у НАТО-у а да је град Севастопољ    
био, јесте и биће база руске Црноморске флоте".

  

Итар-Тасс је пренео из Кијева изјаву министра одбране Јурија Јеханурова да је ступање 
   Украјине у НАТО у скорије време немогуће.

  

"Половина Украјине противи се сутпању у НАТО а друга је против учешћа у системима    
безбедности на Истоку, каква је Организација споразума о колективној безбедности.    
Зато је разуман компромис повећање сопствене одбрамбене способности", рекао је
Јехануров.

  

(РТС)
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